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_ Modelos para Lo determinaclon detpreclo

[ éxteco de deneley

Se produce un exceso de demanda cuando un producio iene muchos compradores
y al mismo Tiempo el mercado ofrece una canlidad menor a la requerida

de equilibrio de La oferta y la demanda

- Modelo para Lo determinaclon del punto
de equiltlrio de las ventas Y los gastos

Casos en que no se puede determinar
0 encontrar wn punto de equilibrio

Crlterios parn aPL’war e

modelo de equilibrio

-Rﬁpercusio’w de Los
costos ew Lo pbtenclon
del punto de wmltibrio

Efectos del punto oe
equiltlorio en Los informes
adwminlstrativo-contables

Siel precio de un bien o produclo sube Tendra mas inferesados
L mv de om en vender y al mismo Tiempo menos compradores

El Punto de Equilibri;

0: IT = CT

Valor

La deferminacién del punio de equilibrio es uno de los
elemenios cenlrales en cualquier Tpo de negocio pues nos
permile deferminar el nivel de venlas necesarias para =———— s
cubrir los cosles Tolales o, en adlras palabras, el nivel de

El punio de equilibrio es un
indicador necesario para calcular
no solo la eficiencia de las =———>
operaciones de una empresa

ingresos que cubre los cosles fijos Yy los cosles variables.

hito/wvaw.elblogsalmon.com

s aquel punfo de aclvidad donde los 4. Definir coslos debemos definir nuestros

ingresos Tolales son iguales a los coslos coslos, lo usual es considerar como coslos a
) “oS____» Todos los desembolsos, los gasios de
Tofales, es decir, el punio de aclvidad :

adminisfracion y de verlias, sin incluir los
donde no elisTe ullidad ni pérdida

4. Oplicar la formula del purio
de equilibrio La férmula para
hallar el puriio de equilibrio es: (P
xU) = CuwuxW)-CF=0

!

9. Clasificar los coslos 3. Hallar el coslo variable unflario En Tercer lugar
en Coslos Variables (V) ——— deferminamos el Coslo Variable Unifario (Cuu), el
y en Coslos Fijos (CF) cual se obliene al dividir los Coslos Variables Tofales
enlre el nimero de unidades a producir (Q).

gaslos financieros ni a los impueslos.

Pasos para hallar el punio de
equilibrio Veamos a conlinuacion los
—  pasos necesarios para hallar y
analizar nuesliro punlo de equilibrio:

Toda empresa se desenvuelve enlre los "‘SW\OS son Faclores a
dos mercados: de proveedores y de proporcionados a la considerar:
consumidores; se encargade —— emMpresa por los —— capacidad inslalada,

los coslos y
precios unilarios
se llevan a cabo

T}  Transformar insumos en producios, proyegdores. segun las eslruclura de coslos sin considerar el
generando valor agregado que condiciones de canfidad y ygaslos ypreciode  impuesio general
Jusfifique la inversion realizada. precio del mercado. venlas. a las venfas

Puede deferminarse aTravés el volumen de
equilibrio es a base del margen de
conlribucion variable unflario (macvu), el cual
es la diferencia enlre el precio de venlas (p) y
el coslo variable unffario (cvu); esle margen,

en nuestro elemplo, es de 400 nuevos soles
por cada unidad de produclo ferminado.

se puede observar que |a ulllidad

del negocio depende del volumen
de venlas que demande el

mercado, pudiendo regisirarse

resullados posilivos 0 negalivos.

Para llegar al equilibrio, debe cubrir

coslos fijos (8/.400 000 al afio), para
lo cual se Tendria la siquienie relacion:

Punilo de equilibrio confable Esfe es el
mélodo més ulilizado y muesira para
usled la canlidad de venlas necesarias

para que su beneficio sea cero.

Punlo de equilibrio financiero o de caja También

es conocido como punfo de equilibrio de caja,

no Toma en consideracion la depreciacion y la
amoriizacion, faclores que disminuyen el

»  beneficio confable. lucro = Cero -

lucro = Cero e Férmula: PEC = Gaslos Depreciacion e Formula: PEF = (Gaslos fijos - Cero +
fijos / margenes de conlribucion. Gaslos no desembolsables) / Margen de
Vanfagem: Tenga en cuenta sus conlribucion Vanagem: El calculo noTiene en
esfados financieros para moslrarle cuerila gaslos que no van a salir de su Caja,
exaclamenle cuanlo necesfla vender mosirandole exaclamenle cuanio usled necesfla

para oblener un beneficio cero vender para quedarse con el beneficio cero.

5. Comprobar resufllados Una vez
hallado el punfo de equilibrio, pasamos
a comprobar el resullado a Través del

uso del Esfado de Resullados. l

6. Analizar el punfo de equilibrio.

Y, por

dfimo, una vez hallado el punfo de equilibrio
y comprobado aTravés del Esfado de
Resullados, pasamos a analizarlo

En el caso que la empresa no
eslé obligada a refener el 16V
resullanie de sus venlas, el
IGV pagado en las compras
se consfiuye en coslo.

1 unidad

mcvu = p - cvu = 900 - 500 = 400 S/. / Unidad

Xo unidades

De donde, se obliene que Xo es igual a 100

000 / 400 = 250 unidades anuales, que
es el valor del volumen de equilibrio

Punio de Equilibrio Econdmico, la empresa
defermina una ganancia minima deseada para
incruslarse en el célculo, representando una

__, remuneracion al capilal inverfido en ella. lucro =

Remuneracion del Capilal Propio e

Férmula: PEE = (gaslos fijos + beneficio deseado)
I Margen de conlribucion Vantagem: El calculo ya
Tiene en cuenla cudnlo quiere de lucro, ayudandole
a enfender la canlidad de produclos o servicios que
necesflan ser vendidos para que usled fenga reforno

S/. 400

S/.100 000



